Mardi 19 mai 2020.
Travail CM2

Les suites logiques. (Je sais que vous aimez cela.) Regardez ce qu’on a fait pour passer d’un nombre à l’autre. J’ai commis quelques erreurs. Oh ! Pas bien.
-…4. - 20 – 36 – 72  52– 88 68 -…84. -…100. - 116. - 132. -…148. – (+16)
55 – 80 – 105 - …130. -…155. - 180. -…205. – (+25)
-…39. - 44 - 49 – 54  -  59. - 64. -…69. -…74. -…79. (+5)
 …13. - 26 – 39 – 52 - …65. -78…. -91…. -…104. – (+13)
…21. - 28.. – 35 – 42 – 49  - 56. -…63. -…70. -(+7)
Quelques opérations posées. (Je ne peux pas faire apparaître les retenues mais il y en a )
   156  		2 758		1 524 		245		2 333	  
+ 405 	         – 1 877	         + 1 308	           x 74               - 1 879
+ 319		0881	         + 4 453		980		0454
  880				7285	      +17150
					        18 130
5 654 : 7 = 807,714 reste 2/1000
4 250 : 38 = 111,842 reste 4/1000

Calculs en ligne.
95 – 78 =…17.		(4 x 8) + 48 =…80.		6 x 5 x 5 = 150.	4 x 4 x 2=32.
(4 x 3) - 9 =…3.		324 + 176 =  …500.	(5 x 9) – 55 = -10 (erreur).    49 = 7 x 7
103 + 44 + 33 =…180.          50 + 125 + 275=450.	          32 = 8 x 4.         45 + 78 =…123.
Grammaire.
Lisez la leçon p 29. 
Ex 9 p 31 Vous cherchez le verbe, puis le sujet. Posez-vous  la question quoi ? ou qui ? pour trouver le COD 
Le hêtre a des feuilles caduques.
Stéphanie a choisi un grand pot pour ses géraniums.
Mes fraisiers donnent beaucoup de fruits, cette année.
Sachez semer au bon moment.
Au Pérou, se trouvent de nombreux sites incas.
Ex 10 p 31. Il fallait retrouver un nom commun à partir du verbe ou d’un mot.
Nous constations son retard.
Les parents de Clara ont découvert son mensonge.
J’attends sa venue.
Les journaux annoncent le changement de temps.
Arthur nous avertit de son arrivée pour 16 heures.
Ex 14 p 31. Recherchez les CC et indiquez le type de CC.
Maelle enfonça le clou avec une pierre (Comment ? CC de manière).
Pour être le premier dehors,( Pourquoi ? CC de but) Antoine était prêt à tout.
En raison du verglas annoncé,( pour quel raison ? CC de cause) je ne prends pas ma voiture.
Le groupe de touristes arrivera dimanche vers 9h30.(Quand ? Cc de temps)
A cause de ses grandes qualités, ,( pour quel raison ? CC de cause)  le roi l’avait épousé.
Des profondeurs du bois (d’où ? CC de lieu) sortirent trois cygnes blancs et magnifiques.
D’ici cinquante ans, (Quand ? CC de temps.) de nombreuses espèces végétales disparaîtront.
Maman met des fleurs dans un vase (Où ? CC de lieu) afin d’embaumer la maison ,( Pourquoi ? CC de but).

Numération.
Lisez la leçon sur la manière de comparer les nombres décimaux. On compare les nombres chiffre par chiffre de gauche à droite. (Attention à bien repérer la valeur du chiffre)
Rangez dans l’ordre décroissant les nombres suivants.
a) 6,12    6,03    4,6     6,43      3, 790     5,65 
6,43     6,12     6,03       5,65      4,6       3,790    
b) 8,621   8,053   7,904    8,863      7,99   8,5
8,863       8,621      8,5       8,053      7,99      7, 904    
Complète avec un nombre qui convient. Je donne des réponses possibles, il  y en a d’autres.
7,42 <  7, 425.< 7,43		19,7< …19,9.< 20		6,2<   6,23.< 6,25
5,234<  5, 236.< 5,24		5,14< 5,18.< 5,2		8,19< 8,194.< 8,20
Compare les nombres suivants : (< ; > ; =)
4,506 …<.. 4,56		4,05 <.. 4,205		1,200 =. 1,2	         15,70 <. 157
1,455  <. 1,554	98,7…>. 78,9		205,04  <.. 240,4		5,005 <. 5,50
Mets un nombre pour que la comparaison soit juste.
12,5> 12,46..> 12,4		7,8< 7,86.<7,9		3,25< 3,257..<3,26	7,4>  7,36.> 7,30
3,05<…3,2.<3,5               ..4,9.> 4,85> 4, 8   …10 > 9,9 > 9, 5..		10,8<10,88..< 10,9
Ecris les nombres en lettres.
142,8    cent-quarante-deux virgule-huit
75,708   soixante-quinze-virgule-sept-cent-huit
302,15  trois-cent-virgule-quinze
17,86  dix-sept-virgule-quatre-vingt-six
28,007  vingt-huit-virgule -zéro-zéro-sept
Comptez avec des nombres décimaux.
Comptez de 0,5 en 0,5 de 0,3 à 5,3
0 ,3  0,8   1,3  1,8  2,3  2,8   3,3   3,8   4,3   4,8    5,3
Comptez de 1,3 en 1,3 de 0,5 à 13,5
0,5    1,8     3,1   4,4     5,7    7    8,3    9,6      10,9    12,2      13,5
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